



王军

中国女足主帅水庆霞离任,新帅未到位 临时教练组组长为啥选他?

11月20日,中国足协宣布中国女足主帅水庆霞及其团队离任,在新帅到位前,将暂由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高和臧海利组成的临时教练组带队训练和比赛。在今年三项重要赛事相继受挫后,中国女足此番帅位更迭,意味着围绕女足国家队的重建工作已正式启动。作为临时教练组组长,王军何许人也?

好读书

善于与人打交道

此次由4人组成的临时教练团队,以王军为组长,他目前在U20女足国家队挂帅,此前从未有执教国家成年队的相关经历。由于国家女足梯队的关注度较低,很多人对王军知之甚少,他更像是幕后的操盘手,多年来一直扎根于女足后备力量的发掘与培养。

与其执教履历相似,球员时期的王军也颇为低调和内敛。他于1995年加盟天津万科队,1996赛季随队升入甲B联赛。但一年后,天津万科队在经历降级后宣告解散,王军与刘云飞、田玉来、芦欣等队友在试训合格后,加盟当年新成立的天津泰达队。

在泰达队中,王军并不像于根伟、张效瑞、孙建军等人那么显眼,但他同样是天津球迷的宠儿。12年的职业生涯,王军做到“一人一城”,他从未离开家乡,一路走来也曾经历诸多挑战。由于当时泰达队有引进后腰外援的传统,王军一直在竞争中成长,他不曾降低对自己的要求,是队内公认的劳模。

在天津球迷的眼中,王军是一名用脑子踢球的球员,他球商很高,也拥有很强的大局观,他很喜欢钻研战术,并在比赛中付诸实践,不断丰富自己的足球思路。生活中,王军给很多跑队记者留下的最深印象是他很喜欢读书,也很善于言谈,这在当时国内足球的大环境中是不多见的。

2007年,已成为泰达队长之一的王军选择退役,他借助之前两个休赛期通过了B级教练证考核,随之转型为教练。王军曾担任泰达预备队教练,并率队夺得2011赛季预备队联赛冠军。2012年,王军离开泰达队,成为天津女足主帅,自此开启女足执教生涯。

负责任

打不上比赛的球员不要

自2007年退役,到2013年成为女足国青队主教练,王军是当时这个圈子中年龄最小的国字号主帅。但他的足球知识储备却并不输很多前辈。他认为教练员的资质与年龄无关,更重要的是个人如何去学习和钻研。

执教女足国青队伊始,王军的首要任务是打好2013年U19女足亚锦赛。最终,他率队取得2胜2平1负的战绩,力压日本队获得一张2014年加拿大U20女足世锦赛的入场券。此前一年,中国女足刚遭遇了无缘伦敦奥运会的梦魇,在2013年的永川国际女足邀请赛和东亚足球锦标赛中表现也不理想。

在当时总结U19亚锦赛征程时,王军直言一切都在预料之中,令他不甘的是末轮对垒韩国队,姑娘们在一度逆转比分的情况下遭遇平局。赛后王军主动揽起责任,他认为自己没有及时在场边做出提醒,才导致最后阶段的丢球。

王军对主教练的身份有高度责任感,他曾表示,自己的首要任务是为国家队输送人才,其次是捋顺盘根错节的队内关系。在他的选理想念中,平时打不上比赛的队员一概不要,避免给团队带来负面效应。他也不会阻拦女足国青队好的苗子回到地方队,因为在他看来,这正是其训练效果的最好体现。

过去十年间,王军曾短暂回到泰达队执教,但大部分时间里,他都投入到了女足国青队的建设中。截至目前,他已四度挂帅该年龄段的女足国家队。在去年U17和U20女足合并后,他率队征战了U20亚洲杯女足赛两个阶段的预选赛,均顺利从小组中突围。眼下,U20女足已在福建完成集结,正在为定于明年3月举行的U20亚洲杯女足赛做针对性备战。

有沉淀

推进新老交替

伴随水庆霞的离任,王军暂时被委以重任,他将和艾赛斯、李志高、臧海利组成临时教练组,率中国女足在12月访美期间两度交手美国队。考虑到王军U20女足主帅的身份,由其出任临时教练组组长,将有助于现阶段中国女足新老交替的推进工作。

事实上,新一期女足国家队大名单已有所变化,旅西球员唐佳丽被重新征召入队,霍悦欣和李滢英格等U19及以下小将也敲开了成年女足国家队的大门。要知道在去年的U17世界杯女足赛中,U17女足虽1胜2负无缘小组出线,但在小组赛面对当届冠军西班牙队和哥伦比亚队时,姑娘们表现得十分出色,个人能力和技战术水准和对手相比并无太大差距。

从今年中国女足在三项重要赛事中的整体表现来看,队伍的确到了需要推倒重来的时间点。考虑到在奥预赛出局后,姑娘们未来两年已无大赛可踢,恰好为培养年轻球员腾出了空间。王军十分了解眼下这支U20女足中的超新星,更有利于激发她们的潜力,帮助她们在成年国家队中找到属于自己的定位。

目前看来,中国女足选帅的大方向仍是聘请高水平洋帅,更多是考虑到接下来王军仍有U20女足的带队任务,且多年来他一直深耕于国家女足梯队,是这一领域国内教练员中的佼佼者。但经过长达十年的积淀,想必王军也希望在更高平台自我正名,若其能够帮助中国女足平稳实现帅位更迭,未来完全有机会进入成年国家队的教练组或是出任主帅一职。

高球商

训练课有趣又注重细节

如今看来,牵手天津女足是王军执教生涯的一个重要节点。当时天津女足阵中涌现出王珊珊、韩鹏和李冬娜等诸多实力新人,本赛季率海南队升入女超联赛的警晶晶也正处于当打之年,她们都入选过不同阶段的成年女足国家队,其中也有王军的一份功劳。

在执掌天津女足教鞭后不久,王军便率队夺得其治下首个冠军——登顶2012年中国足协杯女足赛。决赛中,天津女足以1:0小胜江苏队成为经典战役,要知道从建队之初至2017年宣告解散,江苏队一直都是天津女足的最大“苦主”。

那时的王珊珊、韩鹏都只有22岁,正处于职业生涯的上升期。如今回想起来,韩鹏依旧对与王军初次合作的那个赛季记忆犹新。她说,在王军上任之前,她对日常训练最基本的理解就是必须付诸全力,练得越苦越好,而新帅带来的一系列先进训练方法则彻底改变了她的思想。“他是一名非常优秀的教练员,业务能力很强,也十分注重细节。我感觉每天的训练真的很有意思,吸引大家主动投入其中”。

显然,球员时期王军的高球商和他一直以来对技战术及国外先进足球理念的钻研,为其日后成为一名优秀教练员奠定了基础。在天津女足执教的一个赛季也成为他彻底融入女足圈子的开端。2013年,王军接过女足国青队教鞭,正式跨入执教生涯新的阶段。

本报综合报道

竞买公告

潍坊农村商业银行股份有限公司(以下简称“我行”)定于2023年11月30日上午10时至2023年12月1日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址: <http://zc.paimai.taobao.com>)对潍坊农村商业银行股份有限公司所拥有的位于潍坊滨海经济技术开发区北海路06999号瀚海国际中央A区S1-S4号楼的抵债资产进行公开竞买,具体情况如下:抵债资产位于潍坊滨海经济技术开发区北海路06999号瀚海国际中央A区S1-S4号楼S2-1(148.09平方米)、S2-6(156.48平方米)、S3-1(148.09平方米)、S3-9(179.68平方米)共4套商业房,总层数4层,所在层数为1-2层,用途为商业,现闲置。有意竞买者请于竞买结束前在淘宝网资产竞价网络平台上登录淘宝网账户缴纳规定数额保证金报名参加竞买(注:法律法规规定不能参加竞买的人员不得购买或变相购买该资产)。标的自公告之日起在标的物所在地现场展示。风险提示:本次竞买的为抵债资产,系按照现状进行出让和交付,买受人应在参与竞买前自行对标的现状及瑕疵进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按竞买公告、竞买须知、抵债资产处置协议等行使权利,履行义务。竞买标的以现状为准,公告的数据仅供参考,如有不符,不得以此为由否定处置行为或要求降低成交价

价款;涉及清场、过户或变更的,由买受人自行解决。本竞买标的转让登记手续及产权转移手续由买受人自行办理,我行履行必要的协助义务。在办理过户手续过程中,一是基于当地税务机关要求,产权过户时必须就原产权人历史欠缴税、费结清后才予以办理过户,鉴于我行在定价时已就原产权人欠缴税、费等因素予以考虑,该部分税费由买受人承担。二是我行过户至买受人名下的应由我行承担的增值税及附加、土地增值税、印花税由我行承担(具体以税务部门开票为准),其余产生的一切税费(包括但不限于买受人应承担的契税、印花税等)由买受人承担;三是我行持有标的物期间产生的土地使用税、房产税由我行缴纳;四是该标的物涉及的所有可能存在的物业费、水、电、气、消防、安保等其他一切欠费均由买受人承担。具体税费数额请竞买人于竞买前至相关单位自行查询,以便核算竞买成本。竞买成功后,买受人不得再以过户税费为由主张竞买无效或者解除交易。竞买人在参与竞买前,保证充分阅读并完全了解本竞买公告及竞买须知的内容,在此前提下再行参与竞买程序。联系人:丁经理 电话:15065611080 联系地址:潍坊市奎文区新华路1409号1号楼
潍坊农村商业银行股份有限公司
2023年11月23日

竞买公告

潍坊农村商业银行股份有限公司(以下简称“我行”)定于2023年11月30日上午10时至2023年12月1日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址: <http://zc.paimai.taobao.com>)对潍坊农村商业银行股份有限公司所拥有的位于潍坊滨海经济技术开发区央子街道北海路以西中一巷以北瀚海国际中央A区2号、3号楼的抵债资产进行公开竞买,具体情况如下:

资产名称	单位	面积
3-2-502	m ²	89.5
3-1-402	m ²	85.89
2-1-401	m ²	90.92
2-7商铺	m ²	106.04
2-8商铺	m ²	106.04

有意竞买者请于竞买结束前在淘宝网资产竞价网络平台上登录淘宝网账户缴纳规定数额保证金报名参加竞买(注:法律法规规定不能参加竞买的人员不得购买或变相购买该资产)。标的自公告之日起在标的物所在地现场展示。风险提示:本次竞买的为抵债资产,系按照现状进行出让和交付,买受人应在参与竞买前自行对标的现状及瑕疵进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按竞买公告、竞买须知、抵债资产处置协议等行使权利,履行义务。竞买标的以现状为准,公告的数据仅供参考,如有不符,不得以此为由否定处置行为或要求降低成交价;涉及

清场、过户或变更的,由买受人自行解决。本竞买标的转让登记手续及产权转移手续由买受人自行办理,我行履行必要的协助义务。在办理过户手续过程中,一是原产权人过户至我行名下涉及应由我行承担的契税、印花税由我行承担,应由原产权人缴纳的一切税费(包括但不限于增值税及附加、印花税、土地增值税等)均由买受人承担;二是基于当地税务机关要求,产权过户时必须就原产权人历史欠缴税、费结清后才予以办理过户,鉴于我行在定价时已就原产权人欠缴税、费等因素予以考虑,该部分税费由买受人承担。三是我行过户至买受人名下的应由我行承担的增值税及附加、土地增值税、印花税由我行承担(具体以税务部门开票为准),其余产生的一切税费(包括但不限于买受人应承担的契税、印花税等)由买受人承担;四是我行持有标的物期间产生的土地使用税、房产税由我行缴纳;五是该标的物涉及的所有可能存在的物业费、水、电、气、消防、安保等其他一切欠费均由买受人承担。具体税费数额请竞买人于竞买前至相关单位自行查询,以便核算竞买成本。竞买成功后,买受人不得再以过户税费为由主张竞买无效或者解除交易。竞买人在参与竞买前,保证充分阅读并完全了解本竞买公告及竞买须知的内容,在此前提下再行参与竞买程序。联系人:丁经理 电话:15065611080 联系地址:潍坊市奎文区新华路1409号1号楼

潍坊农村商业银行股份有限公司
2023年11月23日